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EVALUACION  DE  INVERSIONES

                                                    PRACTICO Nº 2
SOLUCION

FLUJO DE FONDOS II

1) 

30000 = 5000 = depreciación

    6

a) Maquina “A” = 48000

48000/4 = 12000 = depreciación

Valor de recupero: 10000

Maquina “B” = 60000

60000 / 4 = 15000 =  depreciación

Valor de recupero: 8000

	Venta Maq. Vieja
	25000

	Costo Maquina Vieja
	-20000

	Rdo venta
	5000

	Imp. Gcias
	1500


1) 

	Venta Maq. Vieja
	25000

	Costo Maquina Nueva
	-48000

	Imp. Gcias
	-1500

	Inversión Neta
	-24500


2) 

	Venta Maq. Vieja
	25000

	Costo Maquina Nueva
	-60000

	Imp. Gcias
	-1500

	Inversión Neta
	-36500


3) Si se compran las dos maquinas:
	Venta Maq. Vieja
	25000

	Costo Maquinas Nuevas
	-108000

	Imp. Gcias
	-1500

	Inversión Neta
	-84500


b) 

Maquina Existente

	 
	1
	2
	3
	4

	FF +
	12000
	12000
	12000
	12000

	FF +
	
	
	
	

	Depreciación
	-5000
	-5000
	-5000
	-5000

	 
	7000
	7000
	7000
	7000

	imp. Gcias
	-2100
	-2100
	-2100
	-2100

	Depreciación
	5000
	5000
	5000
	5000

	FF Neto
	9900
	9900
	9900
	9900


Maquina “A”
	 
	1
	2
	3
	4

	FF +
	20000
	20000
	20000
	20000

	FF +
	
	
	
	10000

	Depreciación
	-12000
	-12000
	-12000
	-12000

	 
	8000
	8000
	8000
	18000

	imp. Gcias
	-2400
	-2400
	-2400
	-5400

	Depreciación
	12000
	12000
	12000
	12000

	FF Neto
	17600
	17600
	17600
	24600


Maquina “B”
	 
	1
	2
	3
	4

	FF +
	22000
	24000
	30000
	32000

	FF +
	
	
	
	8000

	Depreciación
	-15000
	-15000
	-15000
	-15000

	 
	7000
	9000
	15000
	25000

	imp. Gcias
	-2100
	-2700
	-4500
	-7500

	Depreciación
	15000
	15000
	15000
	15000

	FF Neto
	19900
	21300
	25500
	32500


a) Si compro la maquina “A”
	
	Maquina Existente
	Maquina A
	FF Incremental

	0
	0
	-24500
	-24500

	1
	9900
	17600
	7700

	2
	9900
	17600
	7700

	3
	9900
	17600
	7700

	4
	9900
	24600
	14700


Si compro la maquina “B”
	
	Maquina Existente
	Maquina B
	FF Incremental

	0
	0
	-36500
	-36500

	1
	9900
	19900
	10000

	2
	9900
	21300
	11400

	3
	9900
	25500
	15600

	4
	9900
	32500
	22600


Si compro las dos maquinas

	Maquina A
	17600
	17600
	17600
	24600

	Maquina B
	19900
	21300
	25500
	32500

	Maquina Vieja
	-9900
	-9900
	-9900
	-9900

	FF Incremental
	27600
	29000
	33200
	47200


2)

a)  Inversión Neta: (90000)

	Venta Maq. Vieja
	20000

	Costo Maquina Vieja
	0

	Rdo Venta
	20000

	imp. a las gcias
	6000


	Venta Maq Vieja
	20000

	Costo maquina nueva
	-110000

	imp. gcias
	-6000

	
	-96000


b) Maquina Reconstruida
	
	Utilid Prev. Desp. Imp.
	Depreciación
	

	1
	178000
	18000
	196000

	2
	140000
	18000
	158000

	3
	310000
	18000
	328000

	4
	228000
	18000
	246000

	5
	262000
	18000
	280000


Maquina Nueva
	
	Utilid Prev. Desp. Imp.
	Depreciación
	

	1
	100000
	22000
	122000

	2
	150000
	22000
	172000

	3
	200000
	22000
	222000

	4
	250000
	22000
	272000

	5
	320000
	22000
	342000


	
	Maquina Existente
	Maquina Reconstruida
	FF Incremental

	0
	0
	-104000
	-104000

	1
	170000
	196000
	26000

	2
	140000
	158000
	18000

	3
	300000
	328000
	28000

	4
	220000
	246000
	26000

	5
	250000
	280000
	30000


	
	Maquina Existente
	Maquina Nueva
	FF Incremental

	0
	0
	-96000
	-96000

	1
	170000
	122000
	-48000

	2
	140000
	172000
	32000

	3
	300000
	222000
	-78000

	4
	220000
	272000
	52000

	5
	250000
	342000
	92000


INVERSION NETA

     
Costo del Proyecto

+
 Costo de Instalación
-      
Ingresos P/ venta equipo reemplazado

(+/-) 
Impuestos Relativos

-
Desgravación Impositiva

INVERSION NETA

